

Kedves elsőéves Hallgatónk!

Nagyon örülünk, hogy az Építőmérnök Kart választották, és tanulmányaikhoz - egészen a most még kicsit távolinak tűnő diplomáig - sok sikert kívánunk!

A Kar sok segítséget nyújt minden hallgatójának, és főleg Önöknek, elsősöknek, hogy minél gördülékenyebb legyen az egyetemi életbe történő bekapcsolódás, minél egyértelműbbek legyenek a követelmények, és minél hatékonyabb az itt eltöltött idő.

Hallgatótársaiktól a Hallgatói Képviselőtanácsán és a Mentorgárdán keresztül érkezik a segítség.

A Kar vezetőitől a képzéssel, működési renddel kapcsolatos üzenetek az osztályfőnökökön és a Kari Tanulmányi Bizottságon (KTB) keresztül jutnak el Önökhöz.

Kérjük, hogy ezen üzenetekre figyeljenek, hiszen a cél mindig az Önök támogatása.

A felvételi ponthatárok kihirdetését követően Önök üzenetet kaptak, hogy a BME Építőmérnöki Karra felvételt nyertek.

Néhány kérdésünk már most lenne Önökhöz:

1. A regisztrációs héten fizika felkészítőt tartunk: <https://epito.bme.hu/mechanika-felkeszito> Kérjük, fontolják meg a részvételt! Mindenkinek ajánljuk, de főként azoknak, akik nem érettségiztek fizikából vagy az érettségijük nem a legjobban sikerült. Három délelőtt, amikor már a leendő tankörtársakkal és oktatókkal találkozhatnak, és átismételhetik, újra felidézhetik a fizika törvényeit, immár az építőmérnöki területen kiemelt fontosságú mechanika területeire koncentrálnak.

2. A regisztrációs héten matematika szintfelmérőt tartunk, a szintfelmérő eredménye alapján kerülnek besorolásra a hallgatók a Matematika tárgyra.

3. Felvett (és aktív státuszra bejelentkezett) hallgatóinkat a Kar csoportokra/tankörökre osztja. Az egyes csoportok órarendjét központilag, optimális időfelhasználással (a mintatantervet betartva) alakítjuk ki.

Kérjük, hogy ezen az órarenden ne változtassanak. Ne vegyenek fel más tárgyakat, testnevelést sem!

A csoportok tagjainak együttműködése is cél, de a tanulmányi feladatok/órák esetleges pótlása, a külső helyszíneken folyó programok szervezése is akadályokba ütközik, ha Önök az órarendjüket egyénileg megváltoztatják. Lemaradnak, kimaradnak bizonyos eseményekről.

4. Minden csoport hetente egy alkalommal tanköri foglalkozáson vesz részt. A tanköri foglalkozásokon találkoznak osztályfőnökükkel, Hallgatói Képviselőikkel és a Mentorokkal. A részvétel kötelező; aláírással záruló, nulla kreditű tárgyról van szó, amely tárgy keretén belül szakmai programokon, orientációs és motivációs foglalkozásokon vesznek részt.

5. Rengeteg írásos anyagunk van a Kar felépítéséről és az oktatás menetéről, szabályairól. Módszeresen ismerkedjenek meg ezekkel a dokumentumokkal! A leghitelesebb források az epito.bme.hu és a kth.bme.hu oldalak. Amennyiben ezeken az oldalakon nem találnak választ kérdéseikre, akkor kérdezzenek bátran! Osztályfőnökükön kívül tanulmányi adminisztrációs kérdésekben a tanszéki oktatási/tanulmányi felelősöktől, tantárgyi kérdések esetén az oktatóktól.

Dr. Kovács Nauzika

oktatási dékánhelyettes

BME Építőmérnöki Kar